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Brev till föreningarna i Region Syd 



Från Föreningsutvecklarna.

Sedan månadsskiftet har vi fått äran att påbörja våra tjänster som föreningsutvecklare på Hockeykontoret i Region Syd. Vi känner stor hunger för den här utmaningen och hoppas att vi tillsammans med er kan skapa sunda miljöer ute i Hockeysverige. 

I vår roll kommer vi att stötta, hjälpa och tillsammans med er ta oss an de utmaningar som finns ute i föreningslivet. Vi kommer finnas som en samverkansfunktion mellan IF, SF, DF, SDF och RF-Sisu. Vår målsättning är att samtliga föreningar ska bedriva en hälsosam och långsiktig verksamhet. I arbetet kommer vi hjälpa er driva projekt, både på individuell nivå och nationellt styrda projekt. Vi finns för er skull.

Axel Kinell, 29år, född och uppväxt i Jönköping där jag bor med min sambo Johanna. Jag har min bakgrund i idrotten som tränare och föreningsmänniska men har även studerat idrottsvetenskap på coaching and sportsmangement vid Linnéuniversitet i Växjö. 

Mikael Eriksson, 35år, född och uppväxt i Karlskoga men bor numera i Växjö med min sambo Lisa och mina två barn Leah och Selma. Har en lång elitkarriär som spelare i både Hockeyallsvenskan och SHL. Under min aktiva karriär som spelare i Karlskoga har jag även arbetat inom föreningen på marknadssidan. 

Vi båda har en stor kärlek till sporten och är stolta över att vara en del av den. Att ha fått växa upp i omklädningsrummet med lagkamrater och ledare har gett oss mycket bra i livet. Självklart finns det saker vi ska jobba på tillsammans med er och skapa den bästa miljön för gemenskap och utveckling. 

Vi är mitt i en pågående säsong och vi har full respekt för att ni är fullt upp i att driva den vardagliga verksamheten. Vår målsättning är att träffa samtliga föreningar innan säsongens slut för att lära känna er och skapa en tydlig bild av vilka utmaningar ni har idag. Vill även tydliggöra att vi finns här för er skull, var inte rädda att kontakta oss när ni vill.  



Med vänliga hälsningar

Axel Kinell och Mikael Eriksson
Föreningsutvecklare Region Syd 
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