
Biljettsläpp klart för Junior-VM i hockey i Göteborg  	Comment by Linn Enckell: Kan strykas när SIF är avsändare men bör vara med om annan part skickar ut (t ex Göteborg & Co).
IIHF World Junior Championship kommer att spelas i Göteborg under årsskiftet 2023-2024. JVM är ett evenemang som drar mängder med fans från alla världens hörn. Nu är det klart att biljetterna släpps 14 februari 2023. 
Juniorkronorna kommer tillsammans med nio andra länder spela matcher i Scandinavium och Frölundaborg mellan den 26 december 2023 till 5 januari 2024. Nu berättar alltså arrangörerna att biljettsläppet är bokat till 14 februari 2023.
· Vi räknar med ett stort tryck på biljetterna och vi vill redan nu ge alla hockeyfans en chans att boka in för att inte missa hockeyfesten, säger Mikael Haglund, generalsekreterare för JVM. Senast JVM genomfördes i Sverige (2014) blev en riktig publiksuccé.  
Junior-VM i hockey är känt för att bjuda på underhållande och actionspäckad hockey där morgondagens stjärnor gör allt för att visa upp sig. Här möts spelare med helt olika karriäröden framför sig. Det är en turnering före pengar, NHL-drafter och stjärnstatus – men med 100 % ära. Evenemangets slogan, ”Pure hockey”, ska symbolisera just detta. 
· Det är lite av ”plattan i mattan”, vilket gör det väldigt roligt att titta på. Och bäst upplevelse får man såklart på plats från läktaren, tycker Mikael Haglund. Vår ambition är att ha generösa biljettpriser och på så vis hoppas vi att många unga hockeyspelare kan komma och upptäcka nya förebilder. 
Vilka länder som möts i Göteborgs avgörs på kommande JVM i Halifax, Kanada, och presenteras strax innan biljettsläpp. Som arrangörsnation är Sverige och Juniorkronorna direktkvalificerade.  
Biljetterna bokas på www.ticketmaster.se, 14 februari
Läs mer om JVM på www.iihf.com/jvm2024
Kontakt: Mikael Haglund, generalsekreterare JVM, Svenska Ishockeyförbundet, mikael.haglund@swehockey.se, +46 709-66 69 23
Arrangörer för 2024 IIHF World Junior Championship är Svenska Ishockeyförbundet i nära samverkan med Got Event, Göteborg & Co, Frölunda Hockey Club och Göteborgs Ishockeyförbund. 
