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Dalarnas Ishockeyförbund inbjuder till digital ordförandekonferens.
Enligt förra ordförandekonferens den 19 januari, 2022, beslutade vi att hålla nästa digitala möte onsdagen den 16 februari, 2022, kl 18.30. (Teams)
Jag önskar att ni bereder er tillfälle att delta då vi kommer att ha viktiga och intressanta punkter att delge er.
Utan inbördes ordning kommer följande 4 punkter att hanteras:

1. Hockeykontoret

Hockeykontorschefen Henrik Löfsäter föredrar, nuläget, morgondagen och     framtidsutsikterna. Föreningsutvecklare Per Ängvald medverkar också.

2. Anpassade Spelformer

Inför kommande säsong kommer mycket att behöva förberedas för de distrikt som ännu ej påbörjar implementering av ”småplanspel”. Vi har kommit en bra bit på väg men några ”nyheter” kommer att presenteras av Svenska Ishockeyförbundets Magnus Mårtensson.
3. Krishantering

Avesta BK:s vice ordförande Carina Eriksson kommer att föredra sina erfarenheter efter den tragiska händelsen när en Avesta-spelare skadade en motspelare som gav eko i media. Carina tillsammans med Elin Ivarsson, RF/SISU, berättar hur de arbetade med omhändertagande av den egna föreningens spelare, ledare och föräldrar samt hur man möte media och hur man gav vägledning till egna gruppen angående sociala medier.

Det är en viktigt ”ögonöppnare” för oss att förstå att när helst kan vi också drabbas av en kris i någon form som kräver extraordinära insatser. Elin presenterar vägledningsmaterial som finns vid händelse av ”kris”.
4. Valberedning

DIF:s valberedning har möjlighet till att informera om deras arbete inför årsmötet 2022-06-08

Valberedningen består av Ann-Christin Östlund-Bäckehag, Säter, Ulrika Gärdesback. Leksand, Rolf Laki, Avesta och Lars Lisspers, Mora  

Välkomna!

Rolf Rickmo

Ordförande
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